

一个品牌的优秀与否,体验是重要的环节,因此,分门别类的体验才能了解车的特点、品牌的特点。本周, TOP汽车先后感受了路虎·揽胜极光、东风标致以及江淮的魅力,从不同的角度体验出品牌的闪光点。  
郑州晚报记者 谢宽

路虎·揽胜极光体验会登陆中原



8月22日~23日,传承英国路虎纯正血统,开创全新路虎基因,以新锐品质与前沿技术打造的路虎·揽胜极光瞩目驾临郑州,开启“独到倾城”试驾体验会。

现场,众多路虎·揽胜极光精英车主、车迷及媒体嘉宾参与,通过活动方安排的产品讲解、互动体验、公路试驾及越野挑战近距离领略揽胜极光的独特魅力。秉持揽胜一贯坚毅、简洁结构,揽胜极光以仪表盘坚固的横向部件与中控台强有力纵向线条相交的经典设计,实现了设计美学与功能性的融合。对于揽胜极光来说,它的体内深藏的是240马力的2.0升Si4涡轮增压发动机,可在每分钟1750转时达到峰值扭矩340牛·米。若将全部动力作用到车轮,油门的踩踏动作中能清晰感受到它的有力脉搏;指尖微动,ZF 9速变速箱便可迅速细腻地换挡;自适应动态系统MagneRide能对路况进行1000次秒的监测,同时瞬间作出响应,最大可能地降低车辆侧倾幅度。

体验便知

江淮汽车「软」实力不断提升  
东风标致表现卓越高效动力  
揽胜极光传承英国纯正血统



东风标致“动·感”全系车型体验行动席卷郑州

历时6个月,覆盖全国118座城市,汇集东风标致全系7款国产车型及2款进口车型……8月22日,东风标致“动·感”全系车型体验行动如期来到郑州。活动现场,“T+STT”高效动力卓越的节能环保水平赢得了郑州消费者的一致好评。载誉“国际年度发动机大奖”“8冠王”的1.6THP涡轮增压直喷发动机,性能相当于2.4升自然吸气或主流1.8T发动机的动力水平;“小T大作”的典范1.2THP涡轮增压直喷发动机,刚刚勇夺“2015年度国际发动机”1.0L-1.4L组别桂冠;而性能卓著备受瞩目的同级“最强芯”1.8THP涡轮增压直喷发动机,动力超过主流2.0T发动机。

动力澎湃的“T动力”与适配在东风标致车型上的Stop-Start发动机智能启停系统,共同形成了“T+STT”高效动力,STT智能启停系统不需要驾驶员改变驾驶习惯,即可避免发动机怠速时产生燃油消耗,在频繁起步停车的城市道路可节约燃油10%~15%。



“JAC一家亲”服务技能大赛新乡站启动

8月20日,2015江淮乘用车“JAC一家亲”服务技能大赛区域赛第三站在河南新乡开赛。来自河南、陕西、宁夏、青海等九省/自治区32家江淮星级示范店的100多名优秀代表参加竞赛,向在场的评委和观众展示了一场别开生面的技能竞技比赛。

比赛分别涵盖了理论知识笔试以及实操竞技,率先开展的理论考试考核选手对车型及服务技能理论知识的掌握情况。一直以来,江淮秉承“敬客经营 服务销车”的理念,以客户价值为导向,在不断推出优秀产品的同时,在服务上也不断提高,力求为消费者提供最专业的服务。作为江淮乘用车提升员工服务技能的重要举措,江淮乘用车“JAC一家亲”服务技能大赛在为全体经销商提供了一个竞赛平台的同时,很好地营造了“比学赶超”的氛围,达成了“以赛促训”促进服务技术提升的效果。基于软实力的提升,江淮在市场上获得更大的发挥空间。7月,江淮瑞风S3销量近1.2万台,再度卫冕小型SUV销量冠军,这已经是今年的第五枚单月销冠。

“幸福家轿”受热捧 宝来“质惠版”为幸福加码



“Baby In Car”,对汽车安全性、舒适性、稳定性和大空间更显重要。同时,鉴于父母多为刚刚稳定下来的年轻人,对车辆经济性自然也会重点考虑。在这种需求推动下,实用、门槛低、功能多样的A级车在婴儿潮家庭中受到热捧,其中最火的婴儿潮家庭座驾当属宝来,同级中优秀的综合表现和对家庭的更多关爱成就了宝来“第一幸福家轿”的美誉。

安全可靠 为宝宝筑一座幸福舱

宝宝坐车,安全第一,宝来全系标配ISO FIX儿童座椅固定装置,为乘车儿童带来可靠周到的安全保障,使其成为家庭用车的首选车型。不仅如此,宝来的儿童安全座椅固定装置,可将安全座椅与底盘直接相连,使其成为全车的一部分。这样会使安全座椅随车直接减速而不是通过安全带间接减速,孩子坐在上面更加安全,父母也更放心。

此外,宝来在车辆安全性上全面超越同级,不仅拥有激光焊接技术、高刚性四门侧面防撞杆、先进的防撞和吸能车身,还配备了全新升级的安全头枕、可溃缩式转向柱及燃爆预紧式三点安全带等主被动安全技术。全系标配ESP电子车身稳定系统、HBA液压制动辅助系统、HHC坡路起步辅助系统、PDC数字式后倒车雷达等,全力护航行车安全。

智能舒适 让全家悦享幸福

对于宝宝的乘坐舒适性,宝来更有着针对性的考虑。其配备的灰尘和花粉过滤器、防紫外线绿色隔热玻璃能更好地呵护宝宝稚嫩的皮肤和呼吸系统。同时,宝来还配备了真皮座椅、天窗、可单独分级调节前座椅加热、自动恒温空调等舒适配置,即使长途

行车,同样可以享受惬意。更重要的是,宝来450L的大容积后备箱,无论是行李箱,还是玩具、婴儿车、纸尿裤、保温瓶等育儿装备,都可以轻松自由的随意放置,毫无空间压力。

稳健操控 无忧无虑自在随心

拥有一辆幸福座驾,还需要稳健操控和充沛动力。宝来1.6L发动机与Tiptronic六速手自一体变速箱的经典动力搭配、大众1.4TSI涡轮增压发动机与7速DSG变速器的黄金动力组合,拥有强劲、稳定的动力输出,为宝宝带来更安全、平稳的乘车环境。在燃油消耗上,宝来6.4L的百公里油耗水平在同级中处于领先水平。

超值上市 配置更丰富性价比更高

最新推出的宝来“质惠版”,再次凸显出宝来超高的性价比优势。配置方面,1.6L手动时尚型和1.6L自动时尚型新增前雾灯、TPMS胎压监测、16英寸铝车轮1.4TSI自动运动版增加了电动折叠后视镜带倒车自动调节功能、无钥匙进入/启动功能。

尽管配置有了大幅提升,但价格反而更加优惠。其中,1.6L四款车型实现了3000元优惠,而1.4TSI自动运动版则实现了14000元让利。 谢宽



8月29日 东风风行全系团购会

8重大礼! 让利100万



河南裕华江南东风风行总经销

扫一扫,更多优惠!

花园路与开元路省汽贸中心旗舰店:0371-60917606  
南环专营店(十八里河高速出口南世贸汽车城):0371-65793822  
郑汴路中博4S店:0371-66537333 荥阳店:0371-85226690  
中牟店:0371-56759958 登封店:13203733008